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吹き抜ける風はまだ冷たさを感じるもの
の、空一面の青空は申し分のない祝賀日
和。３月２６日（土）、名松線の復旧を待ちに
待った美杉地域住民は、ようやくこの日を迎
えました。
７時３０分、ＮＨＫテレビは、伊勢奥津駅前
広場での記念式典と祝賀イベントの開始を待
つ住民の姿を映し出しました。「おかえり名松
線」の横断幕を掲げた住民一人ひとりの顔
は、喜びに満ち溢れているように見えました。

９時３５分、大都会の朝のラッシュさながらの満員の乗客を乗せて、汽笛ととも
に、一番列車が伊勢奥津駅のホームを滑るように走り始めたとき、ＪＡやまびこ支
店前の広場では、小旗や手を打ち振る人々やカメラを構えた人々が足の踏み場も
ないほど集まっていただき、歓声を上げなが
ら見送りました。
美杉地域住民は、この日を６年半も待ち続
けたのです。鉄路からバスによる運行に変更
するというＪＲ東海の発表、この発表に驚い
た地域住民が組織した「名松線の全線復旧
を求める会」による署名活動、ＪＲ東海はもと
より三重県や津市への名松線存続のための
要望活動といった困難を乗り越えてこの日を
迎えた美杉地域住民の感慨は、ひとしおだっ
たことでしょう。

３月２６日 名松線が悲願の復活
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９時１０分からＪＲ東海主催の名松線出発式が始ま

り、９時３５分には、満員の乗客を乗せた一番列車が伊

勢奥津駅を滑り出しました。このとき、伊勢奥津駅をは

じめとする美杉地域内の各駅や沿線では、名松線を守

る会が準備した横断幕や小旗を手にしたたくさんの住

民の方が一番列車を見送り、その後の列車も多くの

方々が出迎えたり、見送ったりして、この日一日は祝賀

ムード一色に染まりました。６年半もの間、名松線に代

わって走り続けてくれた最後の代行バスは、８時５９分

に伊勢奥津駅前に到着しました。ＪＲ東海が増便した７

台の代行バスからはたくさんの乗客が降り立ち、地域

住民の方々が横断幕や小旗で出迎えました。

一番列車の出発後は、松阪発の下り列車も伊勢奥津

駅発の上り列車も全ての列車が超満員の状態で、途中

の駅から乗り込もうとした乗客の中には目的の列車に乗ることができない人も出るほどでした。

１５時８分伊勢奥津駅発の列車をこの日のイベントに参加した全ての人で見送ろうと、この列車の出発に合わ

せてイベントを終了し、発車を待つ列車の近くでは、舞台の最後に出演していただいた美杉連山のろし太鼓保

存会のみなさんとこの日一日駅前周辺で雰囲気を盛り上げてくださったチンドン屋さんとのコラボが実現し、見

送りムードは最高潮に達していました。のろし太鼓とチンドン屋さんの演奏が続き、列車近くに集まったたくさん

の住民の方々が小旗や手を振って見送る中、列車の乗客もにこやかに手を振って見送りに応えていました。

この日の列車の賑わいが、いつまでも、いつまでも続きますように・・・・・

９時４５分から始まった津市主催の「名松線全線復旧記念式

典」に引き続き、伊勢奥津駅前に設置された舞台に会場を移し名

松線を守る会主催の「開通８０周年記念式典」が開催されました。

記念式典では、名松線を守る会の赤堀嘉夫会長が挨拶に立ち

「今日の復旧を出発点として、１００周年、２００

周年につなげていくような活動を行っていきた

い」と今後の活動への決意を表明しました。引

き続いて挨拶に立った前葉泰幸市長からは

「６年半もかけて復旧する鉄道は全国でも初

めて。１１万人以上の署名を集めた皆さんの

熱意の賜物」と名松線の復旧にかけた方々の

苦労をねぎらい、式典に参加した「みすぎん」

「シロモチくん」、「ゴーちゃん」と４人で万歳をし

てくれました。

開通８０周年記念式典と全線復旧記念事業
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この後、赤堀会長から、「運行再開功労者」と

「自主的美化活動功労者」に感謝状が贈呈さ

れ、名松線を守る会の記念式典企画委員会が

長い時間をかけて準備してきた「開通８０周年

記念式典」は滞りなく終了しました。

伊勢奥津駅前広場と伊勢八知駅前では、９

時から地域内外の様々な団体が参加した物産

販売や振る舞いのブースが軒を連ね、名松線

の乗客のみならず、乗用車などで遠くから美杉

を訪ねてくださった方々をおもてなししました。

この物産販売や振る舞いには津市商工会美

杉支部加盟店や美杉地域まちづくり推進連絡

協議会傘下の各種団体、名松線を元気にする

会や三重中央農協といった美杉地域にかかわ

りのある団体だけでなく、松阪市観光協会や嬉野物産振興会のほか御杖村からもたくさんの皆様に参加してい

ただきました。

松阪方面から列車に乗って訪れてくださった方々は、次の上りの列車を待つ時間を利用して色々なブースを

訪れ、このイベントを目的にして乗用車で訪れてくださった方々や美杉地域の住民の皆さんは時間を気にするこ

となく多くのブースを楽しんでおられました。

この間、名松線を守る会では地域内の５つの駅に会員を配置し、横断幕や小旗による歓迎だけでなく、名松線

を利用して美杉に降り立った方々には、美杉材の箸、名松線の缶

バッチ、全線復旧記念のクリアファイルなどを配りました。

一方、名松線を守る会による開通８０周年記念式典を終えた舞台で

は、丹生俣神楽保存会の皆さんによるお祝いの神楽が舞われ、その

後、名松線を元気にする会、美杉老人クラブ連合会、やっぱ美杉、わ

いわい踊ろう会、鳳牙の皆さんのよさこい踊り、太郎生大正琴グルー

プ「華」、美杉舞踊クラブ、文化琴「華紫」、美杉連山のろし太鼓保存

会の皆さんたちの踊りや演奏が次々と披露されました。この舞台披露

においても、光れ街道夢おこしの会の皆さんがわざわざ松阪市から

参加していただき、「しょんがい音頭」を披露してくださいました。

６年半もの間待ち続けてやっと実現した全線復旧への喜びと、開通８０周年を祝おうとする地域住民の皆さん

たちの思いは、きっと、開通５０周年記念事業にも勝るとも劣らない盛大な記念事業になったものと信じて疑いま

せん。
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３月１８日（金）美杉小学校卒業式が
行われました。当日、１３人の卒業生は
多くの来賓の方々に見守られながら、
一人ひとり中学校での決意を述べた
後、卒業証書を受け取りそれぞれの保
護者に手渡していました。
校長先生の式辞では「お世話になっ
た人たちへの感謝の気持ちを忘れない
こと」、来賓の祝辞では「美杉に誇りを
持ってほしい」とのお話がありました。
式の最後は、しっかりとした声で６年
間の思い出やお世話になった先生や
家族への感謝の気持ちを語ってくれま
した。
また、在校生もそれに応えようと気持

ちのこもった別れの言葉を述べていました。
式は素晴らしい歌声で締めくくられ、子どもたちは地域で交流のあった方々にも見送られ中学生へと旅立ちま
した。
今後も地域をあげて、子ども達の成長を見守っていただければ幸いです。

美 杉 小 学 校 卒 業 式

3月25日（金）に卒園式がありました。卒

園児は当日、わくわくした表情で登園し、真

新しい服と雰囲気に緊張をしているようでし

た。自信に満ちた表情で7人の子どもたちが立

派に卒園し、寂しい気持ちもありますが、今

後の成長が楽しみです。

4月になり、進級した子どもたちも、卒園児

に憧れの気持ちを持ちながら毎日を過ごして

います。

やちほいくえんだより ２０１６・4
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４月６日（水）、さわやかな晴天のもと、満開の桜に祝福されて、

平成２８年度の美杉小学校入学式が行われ、１２人の新１年生が

入学しました。

入学式前には、校舎児童昇降口に設置された「入学式式場」の

看板とともに写真を撮るなど、リラックスした表情を見せていた新１

年生も、教室に入ると緊張した面持ちで担任の先生の話を聞いて

いました。

入学式では、校長先生が新１年生に向けて、「あいさつをしっかり

してほしい」、「なかよくしよう」、「べんきょうをがんばろう」という３つ

の願いを話されました。それを聞いていた新１年生の目は真っすぐに校長先生に向けられており、「がんばる

ぞ」といった意欲を感じました。最後に、校長先生から手渡された真新しい教科書を持って式場を後にしました

が、その姿から小さいながらも小学生としてのたくましさを感じました。こ

れから始まる小学校生活の中で、元気にのびのびと成長していってくれ

ることでしょう。

今年の美杉小学校の児童は７０人。様々な行事の中で、元気な声を地

域に届けてくれることを楽しみに、地域みんなで見守っていきたいと感じ

ました。

４月７日（木）、美杉中学校で平成２８年度入学式が行われ

ました。当日は、あいにくの雨模様でしたが、会場はさわや

かな雰囲気に包まれていました。

式は、新入生１１人の元気な入場で始まり、点呼では、一

人ひとりの気持ちのよい返事が響きました。

山本潔校長の式辞では、「夢を持ち、自分のよさや得意と

することを伸ばしていくために挑戦し続けるならば、きっと充

実した三年間になるでしょう」と、励ましの言葉が送られまし

た。

また、在校生代表の安木晴哉さんから、新入生に向けて、これか

ら始まる中学校生活についてわかりやすく紹介しながら、心のこもっ

た歓迎の言葉が送られました。

そして、新入生代表の小竹陽花さんが、「美杉中学校の一員とし

て、仲間と協力して何事にもチャレンジしていきたいと思います」と、

誓いの言葉を述べました。

式が終わり、新入生が退場する姿には、中学校生活への期待と

希望が感じられました。

美 杉 小 学 校 入 学 式

美 杉 中 学 校 入 学 式
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「 津 市 一 般 廃 棄 物 最 終 処 分 場 」 開 所 式

供用開始した新最終処分場 披露された石碑

３月１９日（土）津市の４大プロジェクトのひとつとして、美杉町下之川において整備を進めてきた「津市一

般廃棄物最終処分場」の除幕式及び開所式が行われました。

今回、美杉町下之川に完成した津市一般廃棄物最終処分場は、これまで使用されていた白銀環境清掃セ

ンター埋立地に代わる新たな最終処分場として、全体計画容量約１８万立方メートルのうち、第１期として約

９万立方メートルが４月１日から供用開始されています。新しい最終処分場には、津市リサイクルセンターで

破砕後の不燃物が埋め立てられます。

「 津 市 下 之 川 住 民 交 流 セ ン タ ー 」 開 設 式

３月３１日（木）、津市下之川住民交流センターの開設式が行われました。
この住民交流施設は、地域住民の交流促進や健康増進、地域コミュニティの活性化を目的として、温浴施
設や会議施設等を配置し、地域住民の「つどいの場」「憩いの場」となるように建設されました。敷地内には
小規模多機能型介護施設とクリニックが開設されるなど、住民の健康増進が期待されるとともに周辺には仲
山神社やごんぼ会館などもあり、これからの下之川地域の中心地域に
なることが期待されます。
１ 利用時間
⑴ 温浴施設 午後２時～午後９時（５月～１０月）

午後２時～午後８時（１１月～４月）
⑵ 会議室 午前９時～午後１０時

２ 休館日
⑴ 毎週木曜日（祝日の場合は、その翌日）
⑵ １２月２９日～翌年１月３日
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春満開・桜まつり 
君ヶ野ダム公園桜まつり

４月３日（日）、第２８回君ヶ野ダム公園桜

まつりが開催されました。

今年は、新津市誕生１０周年を迎え、市外からも、３月２６

日に全線復旧した名松線を利用して多数のお花見客が見えまし

た。

また、ダム

公 園 特 設 ス

テージでは、

美杉連山のろ

し太鼓のオー

プニングで始

まり、よさこいソーラン、歌謡ショー（結里花、三

川ゆり、結城さおり）、フラダンス（アロハ・レイ

モミ）の催しが行われました。

君ヶ野ダム公園広場では、名物の君ヶ野鍋、お茶

席が設けられ、来場者は舌鼓を打ちながら春の楽し

い一日を過ごしていました。

三多気桜まつり

４月９日（土）と１０日（日）の両日に渡り、三多気桜まつりが開催さ

れました。

３月２６日に全線開通した名松線を利用して、松阪方面からもお花見を

楽しもうと多くの人たちで賑わいました。

お昼ごろには、夜桜広場や道路の脇で、お弁当を広げて楽しくお花見を

している家族、お友達で宴も開かれていました。

また、約１．０ｋｍに及ぶ桜並木の最上

部の「真福院」では千本つき、ごくまきが

満開の桜の下行われました。
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～淡墨桜と道順上人入定地を訪ねる～名松線全線復旧記念ウオーク

３月２７日（日）竹原地内で、津市森林セラピー基地運営協議会君ケ野拠点部会主催のウオークが開催

されました。この日は名松線が全線復旧した翌日という事もあり９３人の方が来場され、このうち名松線に

乗車して来られた方は７１人と伊勢竹原駅は大きな賑わいをみせました。伊勢竹原駅をスタートしたウ

オーク参加者の皆さんは、県道１５号線を一路中原の淡墨桜を目指し颯爽と春の風を感じながらウオーク

を楽しみました。淡墨桜の咲く小高い丘に到着する頃には、竹原地域活性化協議会の地域の野菜等をふ

んだんに使った鍋が出来上がり、参加者の皆さんに振る舞われました。その後、淡墨桜を撮影したり、仰

ぎ見て愛でながら堪能した後、掛ノ脇にある来福寺を目指して歩き、ご住職の道順上人入定にまつわる話

に傾聴しながら歴史を感じるひとときを過ごしました。ウオークの最後は、再び伊勢竹原駅に戻り、自家用

車、名松線それぞれの車窓から、春の訪れを告げる美杉地域の景色に癒されながら帰路につきました。

４月１０日（日）、津市森林セラピー基地運

営協議会・火の谷拠点部会が主催する『火の谷

温泉セラピーウオークと不動

寺の桜』が開催されました。

春の心地よい陽気の中、コー

ス沿いの桜は満開に咲き誇

り、４１人の参加者の目を楽しませました。

到着した不動寺での休憩では、八知地区活性

化協議会や地元の方々のおもてなしにより、味

ご飯や豚汁、つきたて餅やぜんざいが次々に振

る舞われ、見渡す限り満開の桜に囲まれた不動

寺の境内で、参加者の方の笑顔

もまさに満開、大変喜んでいた

だけました。当日は地元のお祭

りも開催されており、セラピー

ウオークの参加者がお祭りのカ

ラオケ大会に飛び入り参加する

といった交流もありました。

帰り道には仲山神社に立ち寄り、２２年前に

植えられた枝垂れ桜の由来も教えていただき、

春の火の谷コースを満喫した一日となりまし

た。

火の谷温泉コースで森林セラピー開催

日 時：６月５日（日）

９：３０～１５：３０ 雨天中止

場 所：森林セラピー基地

三多気大洞拠点 三多気蔵王コース

参加費：１，５００円

（保険・ガイド料・弁当含む）

内 容：森林セラピーウオーキングと

蔵王公園青葉まつりに参加

○申込方法など

募集期間：５月２日(月)～５月２７日(金)

募集人数：５０人

申込方法：電話、ファックスにて受付

申込先：津市美杉総合支所地域振興課内

津市森林セラピー基地運営協議会

ＴＥＬ059-272-8082

ＦＡＸ059-272-1119

新緑のセラピーウオークと蔵王公園の青葉まつり参加者募集
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３月２７日（日）に平成２７年度第２回美杉

の暮らし探訪を開催しました。このイベント

は、津市空き家情報バンクに登録されている物

件をマイクロバスに乗って見学し、見学後は多

気地区のこけ玉つくりを体験してもらうもので

した。当日は３物件を見学し、県内外から３組

７人が参加しました。参加された方の目的は異

なりますが、宅建協会員に熱心に物件のことに

ついて、また、地域のことについては津市田舎

暮らしアドバイザーに質問されていました。

こけ玉つくりを体験してもらった方は、こけ

玉をとても気に入った様子で、美杉地域の雰囲

気や人の温かさに感動していました。

４月１０日（日）下之川歩け歩け大会が開催

されました。

下之川地域住民セン

ターから太原公園をめ

ざしウォーキングしま

した。

昨年に続き、昼食に

は地元住民の有志団体

「かゑるかい」の方の

ご協力により豚汁のふ

るまいも行われ、参加

された皆さんは、

太原公園の見頃を

迎えた桜を眺めな

がら、お弁当をひ

ろげビンゴゲーム

の催しを楽しみま

した。

下 之 川 歩 け 歩 け 大 会美杉の暮らし探訪

体力は、何歳からでも積極的に身体を動かし活動的に暮らすことで、衰えるスピードを緩めること

ができます。「いつまでも自分らしい」生活を楽しみたいですね。まずは自分発見に体力測定会に参

加しましょう。負担の少ない測定方法ですので、体力に自信がないと思っている方も、ぜひ、この機

会にご参加ください。

これからenjoy体力測定会

開催日）６月６日（月）

開催時間）午後１時３０分から午後３時３０分

会場）美杉総合文化センター

内容）記録用紙記入、※健康チェック、体力測定

４項目（握力、長座体前屈、開眼片足立ち、５ｍ

歩行）、自宅で取り組める運動の紹介等

★当日、測定結果をお渡しします

★所要時間は1時間～1時間半程度

※健康チェックでは、安全に測定ができる健康状

態か確認いたします。チェック結果によっては、

測定をご遠慮いただく場合もあります。

受付）当日、現地で行います（事前予約不要）

受付時間）①午後１時３０分 ②午後２時１５分

受付時間は、待ち時間緩和のため２回に設定して

います。ご都合の良い時間でご参加ください。

対象者）６５歳以上の市民

参加費）５０円

持ち物）運動できる服装、タオル、お茶等

実施事業所）NPO法人大学拠点ヘルシーライフ研

究機構

【お問い合わせ先】

津市介護保険課 229-3149
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蔵王公園青葉まつり
日 時 ： ６月５日（日）雨天中止

集合場所 ： 太郎生多目的集会所

集合時間 ： １０時００分

内 容 ： 蔵王公園までウォーキング

宝さがし、ビンゴゲーム

蔵王鍋のふるまいなど

お問い合わせ：太郎生出張所 ☎273-0222

※雨天時のイベント開催の確認は、当日

８時３０分～９時３０分に太郎生多目的集会

所（☎２７３－００７４）までお問い合わせ

ください。

八幡地域活性協議会からのお知らせ

伊勢本街道奥津宿 ～街道市～

開催日：５月１４日（土）

午前８時３０分～午後２時

場所：美杉町奥津

ＪＲ名松線伊勢奥津駅裏 国道３６８号線沿い

街道市の“のぼり”が目印です。

当日は協議会会員が活性化が心を込めてお

もてなしします！あまごの塩焼き・新鮮野菜の

即売会を開催します。

是非お立ち寄りください。

主催：八幡地域活性協議会 会長赤堀嘉夫

栄養パトロールからお知らせ

季節のお野菜を使ったレシピを紹介します！！

春のわかめスープ

＜材料 3～4人＞
カットわかめ（乾） ５g
（煮干しだし）
煮干し １５匹
水 カップ２と１/２
ごま油 大さじ１
ゆでたけのこ ８０g
ニンニク（すりおろす） 少々
しょうゆ 小さじ２
酒 カップ１/４
ねぎ（小口切り） １０cm
塩・黒こしょう（粗びき） 各適量

1人分２０Kcal 塩分0.5ｇ

＜作り方＞
①煮干しだしを作る。煮干しは頭と内臓を取って、水に１５分ほどつけてか
ら、ひと煮立ちさせる。
②カットわかめは水で戻す。たけのこは１ｃｍ厚さのくし型に切る。
③鍋にごま油をひいて中火で熱し、②、ニンニク、醤油を加えサッと炒め、
酒、①を加える。ひと煮立ちしたらアクを取り、弱めの中火で５分ほど煮る。
④ねぎを加え１～２分ほど煮て、塩、黒こしょうで味を調える。
⑤器に盛り、白ごまをのせる。

このスープにあさりご飯も一緒
に食べるとさらに栄養バランス
アップ‼

このレシピは、栄養パトロールに参加している伊
勢地の溝口弘美さんが紹介してくれました。溝口さ
んは介護をしながら簡単で栄養バランスのよい食事
を作っています。ぜひみなさんもお試しください。

≪5月の巡回栄養相談窓口≫
食生活や栄養バランスのことなど、栄養

に関するご相談を管理栄養士が無料で行

います。

日時 ５月２７日（金）１０時～１４時

場所 三多気集会所

ご希望の方は、美杉保健センター

（☎272-8089）へご連絡ください。
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４月１日付けで人事異動がありましたので、お

（課長級、主幹及び副主幹）
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人権標語

美杉総合支所の人事異動

日 時：5月18（水）～20日（金）

8：30～17：00

（※但し、18日は10：30～、20日は～13：00）

出品受付時間：期間中の午前中

※不用品は期間中お預かりします。

場 所：美杉保健センター

募集内容：子供服（100～160ｃｍ）

※洗濯済みで状態のいいものでお願いします。

子育てサークルそらまめのお知らせ

☆天候により中止する場合があります。 お問い合わせ先 美杉保健センター 電話２７２－８０８９

くるりんマーケット

日 時：5月20日（金）

10：30～12：00

場 所：美杉保健センター

持ち物：バスタオル、飲み物

※当日は動きやすい服装でお越しく

ださい。

ママのためのヨガ

保護者のみの

参加大歓迎！

特に女児・

体操服・水着

大募集！

親子のふれあいと交流の場として、毎月集まっていま

す。イベント終了後も会場でゆっくり過ごせますので、お昼

の持ち込みもO.Kです。ぜひ、気軽にお越しください！

４月１日付けで人事異動がありましたので、お知らせし

ます。 これからもよろしくお願いします。

（課長級、主幹）

◎美杉総合支所長

（兼）都市計画部名松線推進担当参事 鈴木洋一

◎地域支援員 岩中 聡

◎地域振興課

産業振興・環境担当副参事 大西 登

総務担当主幹（兼）地域振興担当主幹 今井啓人

総務担当主幹 藤田行正

産業振興・環境担当主幹

（兼）農業委員会事務局 横山幸司

主幹・多気出張所長 木下 誠

◎市民福祉課

市民担当主幹 井上博之
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【電話番号】 美杉総合支所

地域振興課 ０５９（２７２）８０８０・８０８２・８０８５ 市民福祉課 ０５９（２７２）８０８３・８０８４
※主な電話番号を記載しましたが、その他の電話番号などは、電話帳でお調べいただくか、美杉総合支所へお問い合わせください。

下之川地域住民センターで血圧測定や尿検査等の健康相談を無料で

実施しています。是非ご利用ください。 

日 時 ６日（金）・２７日（金） ９時３０分～１２時３０分 場 所 下之川地域住民センター

問い合わせ 相談時のみ☎２７６－０３３３

相談日以外☎２７２－８０８４（美杉総合支所市民福祉課）

～森もり元気になろに！美杉～ （健康づくり推進員）からのお知らせ

三重県立一志病院健康教室

５月は『赤十字運動月間』です！ 日赤寄付金にご協力をお願いします！！

日本赤十字社は皆様の善意によって支えられており、血液事業・地震・台風等の災害による被災者の

救護活動等、援助を必要とする人々のため広く愛の手が差しのべられています。身近な活動としては、

火災や台風などの被害に遭われた方々に対し、毛布や日用品等の配布事業を行っています。

５月は『赤十字社資増強、社資募集運動』が実施され、各自治会長様にお世話をおかけし、とりまとめ

をお願い致しております。寄付金としましては１世帯当たり３５０円を目途にご理解、ご協力お願い致しま

す。

問い合わせ ☎２７２－８０８４（美杉総合支所市民福祉課）

入場無料・事前申込不要

楽しみながら 健康について いっしょに学んでみませんか！

前期第２回 トイレが近くて困ってませんか？
講 師：和田 健治（一志病院医師）

日  時 ５月1０日（火） 13時～14時 場   所 一志病院管理棟２階会議室

問い合わせ 三重県立一志病院 外来 津市白山町南家城616

☎262-0600（内線110） ＦＡＸ262-3264 電子メールihos@pref.mie.jp

赤十字運動月間（赤十字社員増強運動） 市民福祉課

私たちと一緒に“健康づくり”をすすめましょう！

健康づくり推進員は、健康について学び、自らが

健康に、さらに地域にも健康づくりを広げていく活

動をしています。

私たちが企画する健康づくりのた

めの活動に参加して、一緒に楽しく

健康づくりをすすめましょう。

＜活動予定＞

９月：料理教室 10月 : ウォーキング

11月：スクエアステップ ２月 ：ヨガ

その他、講演会や市主催の研修会への参

加、お楽しみ交流会なども企画していま

す。

問い合わせや申込みは美杉保健センター

（☎272-8089）へ


